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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

3*S-Familienhotel Hirschen in Imst mit

Wohlfühl-Oase, Hallenbad, Tiroler Wirtshaus, etc.

- 4 x 4-Gang-Wahlmenü am Abend

- 1x Tiroler Schmankerlbuffet

- Tiroler Abend im Stadl

- Musik- und Tanzabend im Hotel

- 4 geführte Tageswanderungen mit Betreuung durch

einen geprüften Berg-/Wanderführer

- Nutzung der Imster Bergbahnen

- Ortstaxe

________________

Min. 15 Teilnehmer

Termine & Preise:

26.05.2024 - 01.06.2024 - 3*S-Hotel Hirschen

Preis pro Person im Doppelzimmer 880 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 970 €

Wanderurlaub in Imst - 7 Tage

Aktiver Naturgenuss in Tirol

Fern ab vom Alltagsstress genießen Sie beim Wandern unbeschwerte Stunden und entdecken ganz neue

Perspektiven. Diese Wanderreise führt Sie in die Tiroler Alpenwelt mit ihren mächtigen Gipfeln, saftigen Wiesen und

traditionellen Dörfern. Die Berge sind reich an schönen Wegen und die urigen Hütten bieten alles was das Herz des

Wanderers begehrt…

1. Tag:  Anreise nach Imst zum beliebten Familienhotel Hirschen.

2. – 6. Tag: Unser Wanderführer lädt Sie an vier Tagen zu herrlichen Wandertouren durch die Tiroler Bergwelt ein.

Freuen Sie sich auf traumhafte Panoramawege (z. B. zur Rosengartenschlucht oder ins Verwalltal).

Die Touren führen in kleiner Gruppe entlang der Bergpfade, durch die herrliche Natur zu den schönsten

Aussichtspunkten. Geplant sind Wanderungen von ca. 3 bis 4 Stunden Gehzeit und ca. 300 bis 500 Höhenmetern

(Gesamtdauer mit Pausen ca. 5 bis 6 Stunden). Unterwegs locken Bergrestaurants und Hütten mit duftendem

Kaiserschmarrn und herzhafter Jause.

Die genauen Touren werden unter Berücksichtigung der Witterungsbedingungen vor Ort festgelegt. Gute

Wanderschuhe, eine Jacke und eine Grundkondition sind die Voraussetzungen. Ebenso sollten Sie Getränke und eine

Jause mitnehmen.

Ein Urlaubstag steht Ihnen zur freien Verfügung. Zum Relaxen und Wohlfühlen lädt das Sie das gemütliche

Familienhotel ein. Unser Tipp: Die Nutzung der Imster Bergbahnen ist für Sie inklusive!

7. Tag: Nach dem Frühstück reisen Sie zurück zu Ihren Ausgangsorten.

INFO ZUR RADREISE: 

Diese Reise können Sie auch als Radreise buchen. Die Reisebeschreibung der Radreise finden Sie hier.

Bitte beachten Sie, dass bei Radreisen der Zustieg auf einige Hst. begrenzt ist (rufen Sie einfach an -

wir beraten Sie gern!)

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*S-Hotel Hirschen

Thomas-Walch-Straße 3

6460 Imst

https://www.pfadt-reisen.de/reisen/reise/radreise-tiroler-bergpanorama-rund-um-imst/
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Tel. 05412 6901

Hotelwebseite

Das 3*S-Hotel Hirschen präsentiert ein traditionelles Tiroler Ambiente in modernem Stil. Mit viel Liebe zum Detail

wurde hier eine heimelige Atmosphäre geschaffen, die im ganzen Haus zu spüren ist. Im Wellnessbereich mit

Hallenbad und Saunen kann entspannt und relaxt werden oder Sie schwimmen eine Runde durch den hoteleigenen

Badeteich. Die zentrale Lage in Imst lädt zu Spaziergängen oder Wanderungen durch die umliegenden

Wandergebiete ein. Kulinarisch werden Sie von der traditionellen, bodenständigen Tiroler Küche mit internationalen

Einflüssen des Hotelrestaurants verwöhnt.

Alle Zimmer des beliebten Familienhotels sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Telefon, TV und Fön.
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